



В Архангельской области перед судом предстанет бывший глава муниципального образования, обвиняемый в служебном подлоге и злоупотреблении полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации муниципального образования «Шипицынское» Котласского района. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч.2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, обвиняемый в 2015 году подписал документы о вводе в эксплуатацию дома, квартиры в котором имеют существенные недостатки. В дальнейшем он подписал передаточные акты о приемке 22 квартир, а также обеспечил перевод застройщику целевых бюджетных денежных средств в общей сумме свыше 27 млн рублей. При этом оплата выполненных работ производилась за счет средств государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, средств бюджета Архангельской области на финансирование переселения граждан из аварийного жилья. В результате его действий гражданам предоставлено жилье, не отвечающее требованиям, предъявляемым к жилым помещениям в многоквартирном доме, строительство которого в полном объеме не завершено.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных РУФСБ России по Архангельской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1328401>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
